

## **«К нам приехали, к нам приехали, наши родные-дорогие!»**

30 июня в ДОК «Зеленый огонек» состоялось знаменательное и, безусловно, долгожданное событие – Родительский День! Ребята из отрядов с целиакией с радостью и энтузиазмом готовились к этому дню, чтобы показать родным свои достижения за первые две недели 2-ой летней патриотической смены «Я помню! Я горжусь!»



А достижения немалые: на выставке родители увидели изделия из глины, бумаги и других материалов, которые дети изготовили на кружках под руководством опытных педагогов. На концерте, специально подготовленном к этому дню, ребята продемонстрировали свою сплоченность и творческие таланты, чем до глубины души тронули близких. В мероприятии принимали участие абсолютно все, не только ребята из отрядов с целиакией, но и детки с ограниченными возможностями здоровья, которые живут в «Огоньке» вместе с родителями. Дорогие и любимые наши родные, которые приехали на Родительский День, приобщились к жизни в ДОК «Зеленый огонек» и прожили за небольшой отрезок времени целых две недели нашей смены: и День Памяти и Скорби, и Школу Юных Волонтеров «Огоньковцы» (один из отрядов очень ярко осветил эту тему в своем выступлении), и Большие Патриотические Игры, и другие замечательные и значимые моменты.



После концерта все с воодушевлением приняли участие в акции «Шар Желаний»: дети и взрослые написали свои заветные желания, привязали их к лентам шаров, которые затем мы все вместе нашей дружной огоньковской семьёй запустили в небо.



На этой замечательной ноте и завершилась торжественная часть такого теплого Родительского Дня. Но, конечно, ребята всласть пообщались со своими родными, вместе погуляли по гостеприимной территории «Зеленого Огонька», поделились своими радостями и секретами, а родители, бабушки и дедушки, в свою очередь, с удовольствием окунулись в замечательную страну Детства и вспомнили со светлой грустью те времена, когда они сами ездили в летние лагеря. Наша Страна Детства и Счастья открыта для вас всегда! Ждем встречи вновь!